

BOARDWALK ADVISORS, LLC

702 Ash Street, Suite 702 San Diego, CA 92101 619 237 1338 phone

To the Shareholder **ĞPFS Franchise, Inc.** Glendale, California

We consent to the use of our report dated April 30, 2013, with respect to the financial statements of GPFS Franchise, Inc. as of March 31, 2013, December 31, 2012 and December 31, 2011 and for the periods then ended for the purpose of providing these financial statements to prospective franchisees in the GPFS Franchise, Inc. franchise offering and in the 2013 Franchise Disclosure Documents. This consent should not be regarded as in any way updating the aforementioned report or representing that we performed any procedures subsequent to the date of such report.

April 30, 2013

www boardwalkadvisorsllc com



FINANCIAL STATEMENTS GPFS FRANCHISE, INC.

For the quarter ended March 31, 2013, the year ended December 31, 2012 and the period from inception (September 16, 2011) to December 31, 2011

with Report of Independent Auditors



GPFS FRANCHISE, INC.

FINANCIAL STATEMENTS

For the quarter ended March 31, 2013, the year ended December 31, 2012 and the period from inception (September 16, 2011) to December 31, 2011

CONTENTS

Report of Independent Auditors	1
Financial Statements	
Balance Sheet	2
Statement of Operations	3
Statement of Shareholder's Equity	4
Statement of Cash Flows	5
Notes to Financial Statements	ϵ

This is a document preview downloaded from FranchisePanda.com. free by visiting: https://franchisepanda.com/franchises/gpfs-supply	The full document is available for